

## PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ  
Jud. Neamț, Mun. Piatra-Neamț, Bld. Traian, Nr. 31  
Cod proiect: F-PNRR-DOTLAB-2024-0008

### COMUNICAT DE PRESĂ,

Piatra-Neamț, 30.09.2025

COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ este beneficiarul proiectului „**Dotări moderne pentru învățământul profesional și tehnic la COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ**”, cod proiect **F-PNRR-DOTLAB-2024-0008**, nr. de contract finanțare PNRR-DotLab-52 / 27 / 01 / 2025. Acest proiect este finanțat prin **PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ**, Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13 - Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP), Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Proiectul **Dotări moderne pentru învățământul profesional și tehnic la COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ** - o poveste despre viziune și transformare transmisă de managerul proiectului: prof. Nicolae Livia-Marinela, directorul liceului:

*La Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” Piatra-Neamț, nu doar pregătim elevi pentru o meserie, ci formăm profesioniștii de mâine. Am știut mereu că pentru a face asta la cel mai înalt nivel, avem nevoie de unelte pe măsura talentului și ambiției tinerilor noștri. Astăzi, suntem mândri să spunem că am transformat această viziune în realitate.*

*Suntem încântați să anunțăm o realizare majoră: finalizarea cu succes a proiectului „**Dotări moderne pentru învățământul profesional și tehnic la COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU” PIATRA-NEAMȚ**”.*

*Povestea noastră a început cu o oportunitate uriașă: Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Am văzut în acesta șansa de a face un salt uriaș înainte. Și am reușit.*

*Colegiul nostru a obținut o finanțare nerambursabilă substanțială în valoare de **587.392,20 lei** de la Uniunea Europeană - NEXTGenerationEU. Aceasta nu este doar o sumă de bani; este încrederea Europei în potențialul elevilor noștri.*

*A urmat o mobilizare exemplară. Într-un timp record, **între ianuarie și octombrie 2025**, o echipă inimoasă a colegiului a muncit neîncetat. Ceea ce pe hârtie era un proiect (cu codul F-PNRR-DOTLAB-2024-0008), în realitate a devenit o misiune: aceea de a aduce laboratoarele și atelierelor noastre la standarde de vârf.*

*Această finanțare nu s-a tradus în zugrăveli sau reparații minore. S-a tradus într-o revoluție tehnologică în sălile noastre de clasă. Obiectivul general a fost clar: dotarea*

*laboratoarelor de informatică și a atelierelor de practică Atelier - Instalații electrice (50000,00 €) • Atelier - Electronică și automatizări (50000,00 €) • Laborator de informatică (18.000,00 €), la un nivel care să rivalizeze cu mediul de lucru real.*

*Concret, pentru elevii noștri, această realizare înseamnă:*

- **Un mediu de învățare atractiv:** Am achiziționat mijloace didactice moderne care transformă orele de curs. Teoria prinde viață când poți lucra pe echipamente de ultimă generație, iar învățarea devine interactivă și captivantă.
- **Competențe pentru viitor:** Elevii noștri nu doar aud despre noile tehnologii, ci le folosesc zilnic. Ei își dezvoltă abilități practice esențiale, fiind pregătiți să intre pe piața muncii cu un avantaj competitiv real.
- **Educație la zi:** Pe lângă hardware, am investit în conținut educațional nou, perfect aliniat cu programa școlară și, cel mai important, cu cerințele actuale ale angajatorilor.

*Finalizarea acestui proiect nu este un punct terminus. Este temelia pe care vom construi viitoarele generații de tehnicieni și specialiști. Este dovada că, prin muncă, dedicare și viziune, Colegiul Tehnic „Gheorghe Cartianu” este un pilon al excelenței în învățământul profesional și tehnic. Aceasta este marea noastră realizare: am adus viitorul în prezentul elevilor noștri.*

MANAGER,  
Prof. Nicolae Livia-Marinela